パーソナルスタイリングサービスのDROBE、事業拡大に伴い JP楽天ロジスティクス「RFC市川2」に倉庫・物流拠点を移転

「RFC市川2」の3PL※稼働企業としては第一号 スムーズな物流オペレーションの実現をめざす

パーソナルスタイリングサービス「DROBE(ドローブ)」を展開する株式会社DROBE(代表取締役 CEO:山敷 守、以下当社)は、事業拡大に伴い、倉庫・物流の拠点をDROBEの株主である日本郵政キャピタルの関連会社、J P楽天ロジスティクス株式会社の運営する「Rakuten Fulfillment Center 市川2(以下、RFC市川2)」に移転し、11月より本格稼働を開始いたしました。RFC市川2での3PL※稼働企業としては第一号となります。

※3PL(Third(3rd)Party Logistics): 荷物の発送だけでなく、在庫管理や荷役等、EC事業を展開している企業の物流事業をトータルに受託すること



DROBEは、プロのスタイリストとDROBE独自のAIが、お客さまの嗜好や体型、予算に応じた商品をセレクトし、ご自宅にお届けするサービスとして2019年に提供を開始いたしました。サービス開始以降、提携アパレルブランドからのアイテムの取り寄せ・梱包・発送・検品など多岐にわたる複雑なフローを経て、お客さまに商品をお届けしてまいりました。

この度、事業拡大に伴う取扱アイテム・ブランド数などの増加への対応や、更なるスムーズな物流オペレーションの実現をめざし、JP楽天ロジスティクスの運営する、RFC市川2への移転をいたしました。RFC市川2の3PL※として稼働する企業は、DROBEが第1号となります。

■JP楽天ロジスティクス株式会社 オペレーション課RFC市川2グループ マネージャー 岩田尚大さまコメント



この度は、DROBE様のビジネスのより一層の拡大のためにロジスティクスサービスをご 依頼頂き大変嬉しく思います。

当社はより効率的で革新的なサービスの提供に向けて、DROBE様とのパートナーシップを深めながら、高い品質と迅速な処理を提供して参ります。

また、JP楽天ロジスティクスがこれまでの経験で培ったロジスティクスの豊富な知見の活用や充実したスタジオ機能も、製品の最適な流通の実現に向けて今後の取組みとしてご提供していけたらと思います。

当社はより持続可能な未来を目指しています。DROBE様と当社が協力し、よりスマートで効率的なロジスティクスソリューションを提供することで、環境への負荷軽減や社会的な価値の創造に貢献していきます。

■株式会社DROBE 代表取締役CEO 山敷守コメント



DROBEは事業特性として多種の商品の取扱とその返品、検品を必要としており、 他ECと比較しても複雑な物流対応が求められてきました。また、コストや効率だけで なく、物流は商品と同じくサービスの顔でもあり、クオリティとして妥協できない中で、弊 社単独ではなく、パートナーシップを組んで拡大していくことを模索しておりました。

そしてこの度、サービスの拡大に伴い、物流領域においても現状維持にとどまらない価値創出を目指して、JP楽天ロジスティクス様とご一緒できることにワクワクしております。

これまで培われたご知見を活用させていただき、DROBE単独ではできなかった挑戦含め、多くの試行錯誤をともに行っていき、お客さまの価値へと繋げていければと考えております。

■JP楽天ロジスティクス「RFC市川2」の概要

·名称 : Rakuten Fulfillment Center 市川2

・所在地 : 千葉県市川市塩浜1-6-3・延床面積: 約16,210坪(約5万平米)



パーソナルスタイリングサービス「DROBE」について



https://drobe.jp/

「ファッションから、日々を楽しもう。」をコンセプトにした、オンラインで完結するパーソナルスタイリングサービスです。ファッション誌や芸能人のスタイリング、店頭での販売などを経験したプロのスタイリストとDROBE独自の「スタイリング AI」が、お客さまの嗜好や体型、予算に応じた商品(洋服、靴、ファッション雑貨)を協働でスタイリングし、セレクトした商品を定期的にお届けします。届いた商品は自由に試着でき、気に入った商品のみを購入できます。

DROBEのめざす未来

DROBEは、日々の意思決定をもっと自分らしく、私たちが、私たち自身をもっと主体的に楽しめる、「すべての人がポジティブに意思決定し、自分を楽しめる世界」をめざしています。そのために、ひとりひとりの年齢や性格、好みはもちろん、変わり続けるライフスタイルにも寄り添って、不安や迷いなく、気持ちよくそれを手に取ることができるような「ヒトとモノの出会いをデザインする」ことを実現してまいります。

株式会社DROBE 概要

会社名:株式会社DROBE 代表:代表取締役CEO 山敷守

設立:2019年4月1日

会社URL: https://drobe.co.jp/